

ми, и ескадронъ Рязанскаго карабинернаго полку, ко-
торые пропровождали ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВО въ городъ
слѣдующимъ порядкомъ.

Въ переди Губернскій Почтмейстеръ, за нимъ две-
надцать дворянскихъ почтилоновъ по два врядъ, по
томъ Губернская конная команда, за нею Дворянѣ;
а потомъ Уѣздные Дворянскіе Предводители по два
въ рядъ, и на конецъ Губернскій Предводитель. По
томъ карета въ коей ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВО сидѣть изво-
зила; а за тѣмъ ескадронъ Рязанскаго карабинернаго
полку. Пройхавъ нѣсколько впередъ, встрѣчена бы-
ла ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВО Генераль-Губернаторомъ, и пра-
вящимъ должность Губернатора вѣрхами. За двѣ
версты отъ города ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВО изволила пересѣсть изъ дорожнаго екипажа въ фаетонъ.

Какъ скоро усмотрѣно изъ города шествіе ЕЯ
ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА, то и началась съ
городскихъ валовъ пушечная пальба, и въ городъ при-
вѣхъ Церьквахъ колокольный звонъ. По приближеніи
къ парадумфальному городскому воротамъ, встрѣчена
ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВО Городскимъ Головою съ городовымъ
Магистратомъ и съ знанийшими купцами, и при-
несено ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВУ поздравленіе отъ постав-
ленной на воротахъ музыки. Отъ сихъ воротъ около
сдѣланныхъ пирамидъ съ надписями, знаменующими
радость о пришествіи ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВА, стояли
по обѣимъ сторонамъ дороги мѣщане. Отъ пирамидъ
къ городу стояли цѣхи съ своими знаменами, кото-
рыхъ преклоненіемъ до земли, приносили всеподдан-
нѣйшее поздравленіе. У городскихъ же воротъ стоялъ
Оберъ Комендантъ и Губернскій Магистратъ. Въ
городѣ по улицамъ лежащимъ на пушки ЕЯ ВЕЛИЧЕ-
СТВА къ Собору, и отъ онаго ко Дворцу, разставлены
были войски Смоленской дивизіи. Тѣ мѣста которые не
были заняты военными командами, наполнены были
разнаго рода зрителями. На площади стояли присуд-
ствующіе и канцелярскіе служители предъ Присуд-
ственными своими Мѣстами; а предъ Монастырями